Costa Teguise, 6 de noviembre de 2017
Familias:
¡Ya llega el primer concurso organizado por Biblio, la mascota de nuestra biblioteca!
¡Presten mucha atención!
1. Bases:
· Podrán participar todos los alumnos pertenecientes al colegio Costa Teguise, independientemente de su etapa o nivel.
· Como es un producto que apuesta por el trabajo cooperativo, podrán participar todos los miembros de la familia.
· Para los alumnos de sexto curso, la participación es obligatoria ya que se enmarca dentro de la situación de aprendizaje titulada: “¡Manos a la obra ya!”
2. Materiales:
· Material reciclado/reutilizado

3. Categorías:
El concurso está organizado en diferentes etapas: Infantil y Primaria que – a su vez- se divide en ciclos:
· Educación Infantil
· Primer ciclo: primero y segundo de EP
· Segundo ciclo: tercero y cuarto de EP
· Tercer ciclo: quinto y sexto de EP
4. Finalidad:
Conscientes de  la necesidad de cuidar nuestro entorno y los seres vivos que lo habitan y haciendo hincapié en los perros y gatos que a diario son abandonados terminando sus días en un refugio o perrera, queremos crear una obra en 3D donde quede reflejado el valor de la solidaridad. Nuestra escuela –entre otras acciones solidarias- ya colabora con Sara y este concurso pretende dar un pasito más y demostrar cuánto nos importa, no solo el cuidado del medio ambiente sino de cada ser que lo habita. Es decir: somos solidarios con los animales más desfavorecidos y además con nuestro planeta, ya que para participar: reutilizaremos y reciclaremos.
5. Premios:
Habrá dos premios “sorpresa”  por  cada etapa y ciclo: es decir, ocho premios en total. Uno será el resultado de la votación del alumnado del centro y otro será el resultado de la elección de un jurado escogido especialmente para la ocasión. Los mismos se entregarán en la gala de clausura de las I Jornadas de concienciación: “Las voces que no escuchamos”, en el centro cívico de Costa Teguise, que se llevará a cabo los días 15 y 16 de diciembre. Ya daremos más información al respecto. También se expondrán en dichas jornadas y por el momento, no adelantaremos nada más.
6. Criterios de selección:
Deberá predominar el material reciclado y reutilizado y la obra deberá representar lo mejor posible el valor de la solidaridad.
7. Forma de participar:
Aquellas familias interesadas en participar, deberán acercar al colegio su producción artística en 3D: garrafas de agua, latas, envases vacíos…escribiendo en un lugar escondido de la misma, el nombre completo del alumno participante y su curso (incluida la letra) ya que- además- todos los alumnos participantes sumarán bibliocoins para su grupo clase (créditos biblio).
8. Plazo de entrega:
Las obras se recibirán desde el día siguiente de la recepción de esta nota hasta el viernes 04 de diciembre , no aceptándose -por razones organizativas- producciones artísticas fuera de estas fechas.
9. [bookmark: _GoBack]Todas las obras no premiadas decorarán nuestra escuela, dejando reflejado así que somos una escuela solidaria.
¡Muchas gracias y mucha suerte!
Paula, responsable de la biblioteca escolar




